

- 9 МАЯ 1976

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
г. ОРЕЛ

Вчера представлением героической драмы С. Гансовского «Год в тысячу дней», посвященной победе советского народа в Великой Отечественной войне, Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева завершил свой 161-й театральный сезон. Он был особенным — ведь театр получил новое, прекрасное здание. С момента его открытия показано 211 спектаклей, которые посетило более 130 тысяч зрителей. За это же время состоялось свыше 30 выездных спектаклей в Свердловском, Болховском, Мценском, Урицком, Дмитровском и других районах области, проведено около двадцати творческих встреч с рабочими и служащими, учащейся молодежью, войнами.

Театр показал семь новых спектаклей, большинство из них получили признание публики и одобрение театральной

критики, а режиссер спектакля по пьесе М. Шатрова «Погода на завтра» Ю. Бура, художник В. Аксенов и исполнитель главной роли артист П. Воробьев отмечены комиссией Всесоюзного смотра спектаклей, посвященных

XXV съезду КПСС.

Работы молодых артистов театра Надежды Перевозчиковой, Екатерины Карповой и Владимира Уварова выдвинуты на проходящий сейчас второй этап Всесоюзного смотра работы театров с молодыми ар-

тистами и их творческих достижений.

Наш театр готовит постановку по мотивам повести М. С. Лескова «Левша». Называется она «Русский секрет». Это первая попытка создания творческим коллективом музыкально-драматического спектакля. Премьера его состоится на гастролях. Они пройдут в Херсоне и Симферополе. А сейчас три бригады артистов отправляются в Ливенский, Колпнянский и Покровский районы, где покажут свои лучшие работы сельским жителям.

И. КЛЕКОВКИНА.
Зав. литературной
частью театра
им. И. С. Тургенева.

На снимке: на репетиции спектакля «Русский секрет». В главных ролях артисты Л. Манякина и П. Воробьев.

Фото Ю. СТРЕЛЬНИКОВА.

Сезон закрыт

